"520爱心礼包"传递城市温暖

大浪街道为60岁以上老人、环卫工人以及安保人员派送新鲜蔬果

本报讯(龙华新闻记者周德萌 通讯员 补学军/文记者 蔡维泽/图)5月20日,当第一缕阳光洒落在大浪街道,一场充满温度的爱心接力悄然上演。大浪城市U站的志愿者们身着标志性红色马甲,在晨光中忙碌穿梭,将来自爱心商家的"520爱心礼包"陆续送到100名60岁以上老人、环卫工人以及安保人员手中,为这座城市增添了别样的温度。

在大浪城市U站旁,20余名志愿者正以流水线作业的方式分装礼包。翠绿的空心菜与橙红的圣女果在竹匾中交相辉映,志愿者李大姐边捆扎礼盒边笑着说:"这是爱心商家提供的500多斤新鲜蔬果,每颗西蓝花都经过精挑细选,就像给自家孩子准备礼物般用心。"活动现场,100份爱心礼包整齐排列,即将抵达需要关怀的角落。

"阿婆,这是您专属的'520 爱心礼包'。"看着志愿者从保 温箱中取出包扎精美的蔬菜组 合,独居老人陈阿婆用布满皱 纹的手指温柔地抚过鲜嫩的菜 叶,感慨地说:"你们就像亲人 一样时时想到我、关心我。"对于60岁以上的老人而言,这份爱心礼包不仅是物质上的帮助,更是精神上的慰藉。当志愿者们将礼包送到老人手中时,老人们脸上洋溢着幸福的笑容,紧紧握住志愿者的手,连声道谢。

正午时分,45岁的环卫工 刘师傅接过沉甸甸的爱心礼 包,向志愿者们表达谢意。摩 挲着礼包里的有机胡萝卜,他 笑得像个孩子:"这筐菜让我知 道,我们的汗水有人看见。"在 广场周边执勤的安保队长老 周,将礼包里的苹果仔细摆进 工具箱:"这是给大伙的'加油 果',巡逻累了就啃两口。"队员 们也纷纷表示,这份心意让他 们感受到自己的工作得到认 可,再苦再累也值得,未来会继 续坚守岗位,为城市贡献自己 的力量。

"活动不仅送出了物资, 更搭建起一个情感连接的平 台。"大浪U站负责人表示,"此 次捐赠活动是'有爱大浪 志 愿飞扬'系列公益行动的一部 分,未来我们将持续链接更多



大浪街道为老人、环卫工人以及安保人员送上爱心礼包

社会资源,开展形式多样的公益活动,让更多人感受到来自 社会的温暖与善意。"

在这个充满爱意的数字时代,大浪街道正用最质朴的方式诠释"520"不仅是爱情密码,更是整座城市对美好生活的深情告白。当最后一抹夕阳掠过志愿者胸前的徽章,那些在街巷间流转的温暖,已在钢筋水泥的城市森林里,浇筑出最坚实的人文地基。

四旬世区

多方联动助家园社协同共育

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 梁秋婵)5月13日至15日,由福城街道四和社区党群服务中心联合龙华区学前教育福城1学区治理委员会及辖区三所幼儿园共同开展的"四和社区幼儿'故事大王'比赛"在龙华区图书馆报告厅举办。活动以故事为载体,为社区幼儿搭建展示语言能力与创造力的舞台,吸引近200名幼儿及家庭参与,现场童趣盎然,掌声不断。

比赛分小班亲子共讲、中班及大班独立讲述三大组别,参赛幼儿以童真视角演绎经典与原创故事。小班萌娃与家长默契配合,用道具和音乐还原《狼来了》等绘本场景;中大班孩子则独立登台,化身"勇敢的小哪吒""智慧的小狐狸",通过生动的语言、丰

富的表情和肢体动作传递友爱与 勇气。评委团从内容创意、语言 表达、仪表台风等维度综合评分, 最终评选出一、二、三等奖。

此次活动以社区党建办为纽 带,整合幼儿园专业资源、家庭深 度参与及社会力量支持,探索"家 园社"协同育人新模式。社区统 筹与策划,三所幼儿园进行人员 组织推选与教学支持,家长通过 亲子共讲、现场互动融入教育场 景;广东省阅读推广人、家委、作 协成员及儿童阅读认证教师担任 评委,引入社会视角提升活动专 业性。多方协作不仅优化教育资 源配置,更通过实践打破家庭与 社区的壁垒,推动教育理念共享、 责任共担,形成"社区搭台、家校 唱戏、社会助力"的良性互动,为 儿童成长营造全方位支持生态。

龙华昨迎婚姻登记高峰

办理婚姻登记有关业务262宗,单日业务量创新高

本报讯(龙华新闻记者 吴雪平 通讯员 谭凯月)5 月20日,因谐音"我爱你"成为 众多新人眼中寓意美好的"结 婚登记日"。当天,龙华区民政 局婚姻登记处迎来婚姻登记高 峰,共办理婚姻登记有关业务 262宗,其中结婚登记244宗, 单日业务量为婚姻登记处成立 以来最高。

为应对"520"登记高峰,龙 华区民政局提前部署,通过线 上分流、增开业务窗口、增派工 作人员等多项举措,全面提升 新人领证体验。同时为响应深 圳市民政局"不办完不打烊"号 召,龙华区民政局婚姻登记处 当日延长办公时间,从早八点 至晚七点,所有到场群众业务 申请均受理完成。

今年婚姻登记的一大变化是"全国通办"政策的实施。 5月10日起,婚姻登记不再需要户口簿,凭双方身份证即可完成。新政实施后,异地户籍新人领证更便捷,也提高了业 务办理效率,进一步推高了登记热情。

为让新人们留下难忘回 忆,婚姻登记处当天特别举行 2场集体颁证活动,12对新人 在到场亲友的见证下庄严宣 誓.共许白头。

仪式结束后,现场10余对新人一同参观龙华婚姻文化体验馆,感受传统婚礼礼仪的浪漫和庄重,学习新时代婚姻家庭内涵,共同许下建设好家庭、传承好家风的美好誓言。

龙华街道多社区关爱女性身心健康

本报讯(龙华新闻记者 陈欣 通讯员 蔡柔慧 韦国 莉 张东灏)近期,龙华街道多 个社区开展丰富多彩的关爱女 性活动,丰富她们的精神文化 生活,展现新时代女性风采。

近日,水斗新围居委会举办了一场"玉兰绽放·巧手生辉"串珠DIY活动,吸引20位社区居民参与。工作人员以"玉兰花"为引,讲解其"纯洁感恩"的花语寓意,传递温馨美好的生活理念。随后,在手工老师指导下,居民们挑选彩色水晶珠、玉兰花配件等材料,学习绕线、串珠、固定等技

巧。活动现场气氛热烈,大家 互相交流经验技巧,分享生活 中的点滴感悟。"在这里不仅 学到了新技能,还感受到了社 区大家庭的温暖!"参加活动 的唐女士说。

近日,玉翠社区居委会联合龙华街道龙之韵老年人协会开展模特形体培训活动,吸引20位社区居民参与。讲师从基础站姿教起,详细讲解了挺胸、收腹、提臀等要点,并带领大家反复练习走姿技巧。居民们热情高涨,认真模仿练习,力求每个动作都做到位。

5月17日,河背居委会举

办插花艺术减压活动,促进社 区女性身心健康发展。活动现 场花香四溢,花艺师详细介绍 了各类花卉的名称、特点、寓意 以及养护知识,让居民们对花 卉有了更深入的了解。在动手 实践环节,大家迫不及待地拿 起花材,充分发挥自己的创意, 原本普通的花枝经过修剪、搭 配,变成了一盆盆独具匠心的 插花作品。此次插花艺术减压 活动,不仅为社区妇女提供了 一个放松身心、释放压力的平 台,丰富了她们的精神文化生 活,也促进了邻里之间交流互 动,增强了社区凝聚力。

富康社区

为困境家庭送去爱心蔬菜

本报讯(龙华新闻记者 陈 欣 通讯员 林飞宇 刘利)近日,龙华街道富康社区启动为期三天的端午特别行动,让300余件手作礼物与爱心蔬菜走进辖区困境家庭,用最质朴的方式诉说邻里情深。

一针一线都是祝福。"希望孩子们挂上它,平安健康长大。"社区巧匠江姐在亲手钩织的"平安棕"香囊上写下祝福。早在4月初,社区便启动手工计划,18名巧匠能手利用闲暇时间,钩织出端午主题香囊、艾草挂件及发夹300余件。其中,江姐独创的"平安粽""彩虹粽"香囊,内装驱蚊草药,针脚密实又寓意吉祥。这些承载着邻里爱意的香囊、发夹为困境家庭送去安康。

一蔬一菜传递关爱。"自己种

的菜更放心,愿大家端午安康,心想事成。"志愿者郭阿姨说。"食分有趣"美食小分队则利用社区悦邻小苑、自家阳台,种植当季红薯叶、红苋菜、韭菜、西芹等蔬菜。每日清晨,8名志愿者在悦邻小苑轮值照料,新鲜采摘的蔬菜经分拣、装箱,搭配《端午健康食谱》宣讲,组成"爱心蔬果礼盒",赶在端午前将这份"新鲜"送达困境家庭。

一户一策暖心对话。"孩子中考别焦虑,我们准备了志愿填报指南。""最近诈骗新花样多,投资更要警惕……"活动中,由党群社工、网格妇联、巾帼志愿者组成的"客厅叙话"小分队分组行动。在宋女士家,工作人员详细了解服务对象家庭生活现状、健康情况和实际困难,鼓励其保持积极乐观心态,并送上关心关爱物资。